



雷霆行动亮剑超载 多措并举守护安全

巴音宝力格讯 按照巴彦淖尔市公安局交管支队“雷霆2026”重点交通违法查处集中统一行动工作部署,近日,乌拉特后旗交管大队迅速行动,认真组织开展公路超限超载治理集中统一行动。该大队领导亲自带队,集中优势警力,紧盯重点路段和重点时段,严查超限超载违法行为,全力消除

道路安全隐患,为春运期间交通安全工作奠定坚实基础。

此次行动以省道213、国道335等主要货运通道和矿山、钢铁、水泥、砂石“四类企业”及铁路货场、大型物流园区、大宗货物集散地“三类场站”周边道路为重点区域,严查货车超限超载、疲劳驾驶、非法改装、

涉牌涉证、强超强会等易肇事肇祸的严重交通违法行为。其间,该大队每日由带班领导组织警力,采取“错时查处,定点查处,巡逻查处”的工作模式,严查严管各类风险隐患,并配合杭锦后旗交管大队做好交叉互查工作。

(布和)

交通安全进村屯 助力春运平安行

本报讯 (记者 包聪颖 通讯员 申丹 张云鹏)近日,通辽市科左后旗公安局交管大队民警深入公河来村,围绕“安全出行守规则 文明相伴暖乡村”主题,开展了春运交通安全宣传活动,通过面对面讲解、发放宣传单等形式,切实将文明交通理念传递至每位村民心中。

活动中,宣传民警针对农村地区道路狭窄、岔路口多及部分群众骑乘电动车不戴安全头盔、随意横穿马路、农用车违法载人等突出交通陋习,结合农村常见典型案例,精心制作了图文并茂的宣传单页,重点讲解了“一盔一带”的重要性,并深入剖析了酒驾醉驾、超员超载等交通违法行为的严重后果。同时,民警提醒广大村民,春节期间走亲访友时,要牢记“开车不喝酒 喝酒不开车”的文明交通理念,共同维护安全畅通的道路交通环境。



一线快报

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局全面开展冬季河道生态安全专项整治行动,重点围绕河流冰层稳定性、沿河植被覆盖、野生动物活动踪迹进行巡查检查,严厉排查整治非法捕捞、水源污染等各类安全隐患,以硬核执法举措守护辖区生态安全。

(盖云成)

人交流,强调安全生产的重要性,要求各单位严格落实安全生产主体责任,加强日常安全管理,定期开展安全隐患自查自纠,坚决杜绝各类安全事故发生。

(邹振宇)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局督察法制大队组织全体民警集中学习新修订的《中华人民共和国治安管理处罚法》。学习采用“法条解读+案例研讨”模式,聚焦高空抛物、无人机“黑飞”等新型违法行为界定,以及正当防卫认定、执法程序规范等关键条款,努力把学习成果转化为实战能力。

(孙浩)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局治安大队联合中心派出所,深入防火办开展灭火弹专项检查,全面排查安全隐患,进一步夯实节前林区防火安全防线,确保森林资源安全和群众生命财产安全。

(宝文才)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局兴阿派出所组织青年民警开展无人机操作培训,并摸排辖区监控系统运行情况,进一步提升森林资源保护与治安防控能力。

(高晶宇)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局生态刑侦党支部联合阿里河镇林海社区开展了“反诈宣传进社区 党群同心贺新春”主题宣传活动,为群众平安过节保驾护航。

(芦艳林)

■ 寒冬时节,内蒙古大兴安岭林区气温骤降,且正值冬季采伐关键期,火灾风险显著攀升。近日,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局刑侦生态大队积极开展排查宣传行动,切实守护林区生态安全与生产安全。

(于寒)

■ 为严防各类安全事故发生,确保辖区职工、群众度过一个平安祥和的新春佳

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局针对冬季火灾高发特点,积极开展消防安全检查工作,聚焦多领域风险点进行地毯式排查,全面筑牢安全防线。

(李科龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局组织警用无人机操作培训,切实提升民警运用警用无人机技术的实战能力,为治安防控、应急处突等工作任务提供有力的技术支撑。

(李科龙)

■ 目前,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局积极落实“林长+警长”协同工作机制,联合阿尔山森工公司开展冬季巡逻防控工作,全力守护辖区生态安全。

(敖文全)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局组织警力深入满归森工公司河西经营管护中心各工队,全面排查安全隐患。民警结合冬季安全生产特点,向施工人员普及了消防安全、用电安全及交通安全知识,引导大家增强安全防范意识,提高自我保护能力。同时,民警与各工队负责人进行了深

节,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局组织警力深入辖区企事业单位,全面开展烟花爆竹安全专项大检查。

(王富)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局奇力滨派出所积极部署烟花爆竹排查整治工作,旨在有效防范森林火灾及安全事故的发生,切实保障辖区生态安全与群众生命财产安全。行动中,民警深入辖区各单位,传达上级关于烟花爆竹安全管理的工作要求,通报相关典型案例。同时,向群众开展安全知识宣讲,详细解读禁燃规定,鼓励群众积极举报违法犯规行为。

(杨重阳)

■ 为夯实执法办案基础,提升队伍法治素养,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局督察法制大队组织开展业务培训。培训聚焦涉林法律法规、执法办案规范等重点内容,通过集中研讨、案例剖析等方式深化学习成效,着力锻造一支专业过硬的法治警务队伍。

(姜明龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局组织警力深入辖区各管护站,开展极寒天气安全专项检查行动。行动中,民警重点围绕用火用电安全、消防安全、物资储备、应急值守等方面进行了全面排查。细致检查供电线、取暖设备等是否合规,严格核查了消防器材配备情况及有效性,认真清点了防寒、应急等物资储备是否充足,并查阅了值班记录。

(史欣欣)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织警力深入辖区机关民警,开展了综合指挥室职能讲解演示活动。活动中,业务骨干通过现场操作,详细讲解了指挥调度、视频监控、信息研判等核心职能,并演示了警情接收、指令下达、联动处置全流程,帮助民警快速掌握操作要点,为提升派出所实战指挥能力奠定了坚实基础。

(万岳鸣)

送教上门抓源头 强化责任筑防线

通辽讯 为切实提升重点运输企业驾驶人的交通安全意识,有效预防和减少重特大道路交通事故的发生,近日,通辽市公安局开发区分局交管大队民警深入辖区通达气体运输有限公司,开展了春运前交通安全警示教育活动。

活动现场,宣传民警结合全国近期典型交通事故案例,深入剖析疲劳驾驶、超速超载、不按规定车道行驶、酒驾醉驾等交通违法行为的严重危害性,强调企业需履行安全生产主体责任,强化货运车辆动态监管及日常安全检查,督促驾驶人严守交规、安全文明驾驶,共同护航春运道路交通安全畅通。同时,民警对企业GPS动态监控系统运行情况、停放车辆的安全带、灭火器、轮胎等安全设施逐一进行了细致检查。

此次行动将安全管理从“路面执法”延伸至“生产源头”,通过案例警示与业务指导相结合的方式,推动企业把安全责任转化为日常管理的具体行动。

(申丹 郭飞)

■ 近日,受持续强降雪天气影响,大兴安岭地区部分道路积雪结冰严重,给群众出行带来诸多不便。为切实消除安全隐患,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局迅速组织各派出所民警积极开展扫雪除冰行动,为群众开辟出一条条安全畅通的“放心路”。

(朝乐门)

■ 近日,绰源辖区受持续强降雪天气影响,部分主要道路及学校周边路段出现积雪,给群众出行带来诸多不便,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局迅速响应,组织民警组成清雪志愿队,奔赴重点路段开展清雪除障工作,确保道路畅通和群众安全。

(王云松)

■ 为切实保障节日期间辖区安全稳定,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局中心派出所召开“万警万员进万家”专项行动部署会。

(殷耀龙)

■ 为切实维护辖区治安稳定,保障人民群众生命财产安全,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局中心派出所聚焦安全隐患排查和矛盾纠纷源头化解两大重点,统筹部署、精准施策,开展了专项检查整治行动,用实际行动筑牢平安防线。

(殷耀龙)

■ 为确保绰尔林区职工群众平安度春节,连日来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局古营河派出所组织民警深入开展冬季生态安全打击整治专项行动,严密防范违法犯罪,消除安全隐患,全力营造平安稳定的社会环境。

(吴芙蓉 王泽伟)

■ 为有效降低辖区交通事故的发生,全力保障冬季道路交通安全,近日,阿拉善高新区公安分局交管大队巴彦木仁中队开展了“亮尾”行动,为辖区农机车辆粘贴反光贴,保障群众出行安全。

(王煜)